
Организация питания в МБОУ 
«Шенкурская СШ» и 

результаты анкетирования 
учащихся и родителей







2020-2021 учебный 
год

• Расходы на питание 
одного ребенка НОО –
75 руб.73 коп

• Расходы на питание 
одного ребенка с ОВЗ 
(двухразовое) – 80 руб. 



Нормативные документы, регламентирующие 
вопросы школьного питания МБОУ «Шенкурская СШ»



Результаты анкетирования. 
Начальная школа (2-4 классы)

Опрошено – 185 человек

да
71%

нет
29%

Нравится  меню



да
77%

нет
23%

Считают меню разнообразным



Результаты анкетирования родителей 
начальной школы 2-4 классы (167 анкет)

да
60%нет

17%

затрудняюсь ответить
23%

Удовлетворённость системой организации питания в школе



да
72%

нет 7%

затрудняюсь ответить
21%

Рациональность организации горячего питания в 
школе



да
39%

нет
26%

затрудняюсь 
ответить

35%

Удовлетворённость качеством приготовления пищи



да
35%

нет
12%

затрудняюсь 
ответить

53%

Удовлетворённость санитарным состоянием столовой





















Предложения:
- Тщательная санобработка столовой - 5;
- Проверка продуктов на посторонние предметы – 5;
- Отсутствие волос в пище – 5;
- Горячие обеды должны быть горячими, а не холодными – 50;
- Добавить в рацион суп – 51; 
- Блюда были вкуснее, когда готовили повара самой школы – 1;
- Сделать меню разнообразным – 19;
- Не давать холодных напитков – 2;
- В столовой очень холодно – 2 ;
- Улучшить качество выпечки – 2;
- Отремонтировать скамейки – 1;
- Убрать каши – 3;
- Выложить меню на сайте - 1;
- Пусть ребёнок сам выбирает еду и напиток – 4;
- Поменять поставщика – 1



Дети хотят:

•Блины;

•Макароны с подливой;

•Нагетсы;

•Бутерброды;

•Убрать рыбные котлеты;

•Больше напитков.



Десятидневное меню





Результаты анкетирования. 
Старшие классы (5-11 классы)

Опрошено – 123 человека

да
49%

нет
51%

Питаются в школе



да
53%нет

37%

затрудняются ответить
10%

Нравится меню



да
46%

нет
39%

Считают меню разнообразным



Причины непосещения школьной 
столовой

-Дорого – 3

-Невкусно – 27

-Не успеваю – 5

-Кушаю в другом месте – 2

-Хожу домой - 25



Что нравится из меню:
- Всё – 7

- Пюре с сосиской – 9

- Макароны с котлетой – 13

- Гуляш – 3

- Макароны с колбасой – 5

- Отбивная – 11

- Суп – 13

- Рис - 7

- Салаты – 2

- Греча - 2



Что не нравится в меню

- всё - 17 чел. 

- каша - 3 чел.  

- пюре - 6 чел. 

- греча - 10 чел.  

- котлета  - 10 чел.   

- гуляш - 1 чел.  

- салат - 7 чел. 

- капуста - 2 чел. 

- сосиска/колбаса - 2 

чел. 

макароны -3 чел. 

- рис - 4 чел. 

- подлива - 1 чел. 



Пожелания детей:
- Чтобы было больше еды - 1 чел. 

– Больше вкусностей/сладостей - 15 чел. 

– Больше соков, их видов - 18 чел.

– Больше супов - 1 чел. 

– Больше булок, выпечки - 2 чел. 

– Больше салатов - 1чел.

– Чтобы еда была горячей, не холодной - 14 чел.                           

– Сделать дешевле - 1 чел. 

– Яичницу - 1 чел. 

– Чтобы готовили кальмары, креветки - 2 чел. 

– Бюргеры - 3 чел. 

– Чтобы не попадали волосы- 8 чел.

– Не ползали тараканы - 1 чел. 

- Считают, что в столовой грязно - 1 чел. 

- Чтобы можно было заказывать еду на любой перемене -1 чел. 



да
34%

нет
19%

затрудняются 
ответить

47%

Удовлетворённость организацией питания

Анкетирование родителей (5-9 классы) – 93 анкеты



да
49%

нет
20%

затрудняются ответить
31%

Рациональность организации питания



да
31%

нет
20%

затрудняются ответить
49%

Удовлетворённость качеством приготовления 
пищи



да
20%

нет
16%

затрудняются 
ответить

64%

Удовлетворённость санитарным состоянием 
столовой



Предложения родителей:
- Больше соков, эклеров -1 чел. 

– Ввести оладьи, блины - 1 чел. 

– Давать морс - 1 чел. 

– Больше салатов, 2х блюд - 3 чел. 

– Не было очередей - 3 чел. 

– Каши без комочков - 1 чел. 

– Булочки без запаха духов - 1 чел. 

– Сменить поставщика -1 чел. 

– Разнообразить меню - 3 чел.

– Чтобы учитель тоже стоял в очереди, не выталкивал учеников - 1 
чел. 

– Ввести дежурство, как было в 80-90 годы -1 чел.  


